
Megoldás. Vizsgáljuk meg, mik lehetnek a húzások kimenetelei:

1.) Ha els®re 10-est húzunk, akkor másodikra biztos, hogy 20-ast.

2.) Els®re 20-ast húzunk, másodikra 10-est.

3.) Els®re 20-ast húzunk, másodikra szintén 20-ast, harmadikra kihúzzuk a 10-est. Ekkor már 
sak 20-asok vannak,

így még kétszer húzunk egy-egy 20-ast.

4.) Az els® három húzás mindegyike 20-as.

Több lehet®ség nin
s.

Jelölje a 20-asok számát n. Ekkor az esetek valószín¶ségei rendre:
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(A négy valószín¶ség összege valóban 1.)

Átlagosan tehát
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húzásra van szükség.
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